

Из-за изменения климата погибло рекордное количество елей

Written by Administrator

Tuesday, 17 January 2023 10:14 -

В этом году открылось ещё более негативное последствие мегазасухи. Американские учёные обнаружили рекордное количество мёртвых елей в штате Орегон. Недавнее авиационное обследование показало, что засохшие стволы разбросаны на территории с площадью более 400 000 га. По словам представителей авиамониторинга Лесной службы США, в 2022 году на северо-западе зарегистрировали самый высокий уровень гибели елей в истории страны. Предыдущий рекорд по масштабам гибели хвойных пород в Орегоне зарегистрировали в 1952 году, но тогда пострадавшая территория оказалась почти вдвое меньше — около 220 000 га.

Подробнее: <https://www.ecocommunity.ru/news.php?id=46314>